Aarta
TecT no ¢pmsuke gna 8 Knacca
Tema: Pacuét Konnuecrsa TenaoTbl, HEO6X0AMMOro ANA HarpeBaHusA

SUBUKA

1

damunna Uma OueHKa bannos

/10

Tena UK BblAENAEeMOro UM Npu oxnaxkaeHum (K §9)

3| Nel Y10 HY)XHO 3HaTb, YTO6bI ONpeaeNUTb KONUYECTBO TENIOTbI, NOSYy4eHHOE TEe/IOM NPU HarpeBaHUU?
% a a. Maccy Tena
§ b b. HavanbHylo TemnepaTypy
gl c c. KoHeuHyto Temnepatypy
2l d d. Tennoé&mKocTb BELLECTBA, U3 KOTOPOTO COCTOUT TENO
S Ne2 KaKoe Konnyectso TennoTbl noTpebyeTtca Ana HarpesaHua Boabl maccoii 0,1 Kr Ha 1°C?
a a. 42 0
—|b b. 420 Ox
ol c c. 4200 Ox
§ d d. 42000 Ox
L1 Ne3 Kakoi 6ykBoi1 B pu3MKe 0603HAUAIOT TENNOEMKOCTL?
*la a. C
b b. Q
c c. t
d d. L
Ne4 Kakoe Konunuyectso Tennotbl notpebyetca ana HarpesaHua 100 r sonota Ha 1°C?
a a. 13 O
b b. 130 Ox
c c. 13004
d d. 13000 Ox
No5 Bbibepute BepHyto popmyny
a a. Q=C-m/(t;—ty)
b b. Q=C-(t;—t)/m
C c. Q=C-m-(t,—-1ty)
d d. Cpegu dopmyn HET BEPHOM
Ne6 KaKkoe Konunuyectso TennoTtbl notpebyetca gnsa HarpesaHua 1 kKr megu Ha 2°C?
a a. 40 Ox
b b. 80O
C c. 400 Ox
d d. 800 Ox
Neo7 Fae Nnpu He06X0AMMOCTU MOXKHO HANTU TENNIOEMKOCTb HYXXHOTO BelecTBa?
a a. 370 ceKkpeTHasa uHGopmauua
b b. Cnpocutby yuntens
c c. B cneunanbHoi Tabnunue
d d. Cpegu oTBETOB HET BEPHOTO
Ne8 Kakoe KonnuecTtso Tennotbl notpebyetca ana HarpesaHua 1 kr cepebpa Ha 2°C?
a a. 250X
b b. 50 O
C c. 250 O
; d d. 500 O
| Ne9 Teno B HarpeBaeTcA 3a CYET OCTbIBAHUA Tena A. YTO MOXKHO CKa3aTb O U3MeHeHUU UX BHYTPEHHUX IHepruii?
E a a. WM3meHeHMA nx BHYTPEHHUX IHEPTUA YNCAEHHO PABHbI
2| b b. Teno B nonyuuno 6onblue, 4yem Tes0 A noTepsano
§ c c. Teno B nonyymno meHblie, 4yem Tes0 A noTepano
d d. Cpepm oTBETOB HET BEPHOIO
_-| Ne10 | Kakoe KonuuyecTBo TensoTbl NoTpebyercsa ANA HarpesBaHUA ABYX IMTPOB BOAbI HA 2°C?
ﬁg a a. 4200 0x
Yl b b. 8400 Ox
2lc c. 12600 Ox
S| d d. 16800 [
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